

**Besluitenlijst commissie M&S / S&R d.d. 10-03-2020**

NOT20-0059

Aanwezig: Voorzitter :	J.M. van Ruitenbeek
commissiegriffier :	H. Wijnveen
HOP :	M.A.W. Bankras, F. de Nijs, R. Tesselaar
Senioren Heerhugowaard :	J.J. van der Starre, E. Kerk
VVD :	V. Wanst, R. Vermeulen
CDA :	G. Klercq, J.H. John
D66 :	D. Gosselaar, F. Reiber
GroenLinks:	C. Kwint
Nederland Duurzaam :	M Poland
PvdA :	S. Brau, J. Koppelaar
ChristenUnie :	T.J. Visser, A.G. Pool

Wethouders : J. M. Does (HOP), M. Stam-de Nijs (VVD), A. Valent (SH)

Verslag : H. Wijnveen

Nr.	Onderwerp	Actie
01.	<b>Opening - mededelingen – vaststellen agenda</b> De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Op verzoek van wethouder Stam wordt agendapunt 7 niet behandeld. De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.	
02.	<b>Publieksrondvraag / spreekrecht</b> De heer B. Stelling vraagt aandacht voor zijn initiatief voor het realiseren van een woonvoorziening voor ouderen.	
03.	<b>Vaststellen besluitenlijst van commissievergadering van 4 februari 2020</b> De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	
04.	<b>Actieve informatie vanuit het college</b> Wordt geen gebruik van gemaakt.	
05.	<b>Raadsvoorstel Wijziging GR Cocensus</b> De commissie adviseert dit voorstel als <u>akkoordstuk</u> te plaatsen op de komende raadsagenda.	
06.	<b>Raadsvoorstel Omgevingsverordening</b> De commissie adviseert dit voorstel als <u>bespreekstuk</u> te plaatsen op de komende raadsagenda. Gelet op hetgeen besproken is, kan het zijn dat een amendement wordt voorbereid waarin een 'steviger' tekst wordt voorgesteld voor de in te sturen reactie naar de provincie.	
07.	<b>Raadsvoorstel Instellen Reserve Samen aan de Slag!</b> Dit voorstel is niet behandeld op voorstel van het college.	

- 08. Raadsvoorstel Vaststelling gewijzigd bestemmingsplan A.C. de Graafweg 8 en 8a**  
De commissie adviseert dit voorstel als akkoordstuk op te nemen in de komende raadsagenda.
- 09. Presentatie De Vaandel**  
De heren J. Bruijn (projectmanager) en D. van de Veen (St. Aloysius) geven aan de hand van powerpoint beelden een presentatie over de stand van zaken m.b.t. de ontwikkeling van gebied De Vaandel en meer specifiek ook op de realisering van het complex Aloysius / Heliomare.
- 10. Presentatie / Stand van zaken Stationsgebied**  
Wethouder Stam en de heer P. Rentinck (projectmanager) geven aan de hand van beelden een overzicht van de stand van zaken omtrent de (bouw) plannen van het Stationsgebied.
- 11. Rondvraag**  
De heer R. Vermeulen (VVD) vraagt of de wethouder financiën voornemens is een analyse uit te voeren (à la model Enschede) inzake de relatie tussen de overheveling van taken van rijk naar gemeenten en de uitputting van gemeentelijke reserves.  
Wethouder J. Does geeft aan deze vraag neer te leggen bij wethouder Fintelman.
- 12. Sluiting**  
De voorzitter sluit de vergadering om 21.55 uur.